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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 1 
TORSDAG DEN 31. MARTS 2005. 

 
Til stede: Klavs Andreassen, Lone Klamer, Bjarne Thor Jensen, Erik Jonas Pedersen, Anders 

Nielsen, Anker Blauenfeldt, Søren Kofoed, Jørn Weirsøe, Mette Bjersing, Per Jakob-
sen, Søren Nielsen og Helle Skovgaard. 

 
Afbud:  Ole Colberg 
  
Referent: Erik Jonas Pedersen. 
 

Formanden bød de nye medlemmer velkommen.  
Lone Klamer meddelte, at dagsorden vil blive udsendt pr. mail inden møderne og 
medlemmer, der ønsker ændringer skal meddele dette til Lone Klamer ligesom evt. 
afbud skal meddeles til Lone Klamer. Medlemmerne vil få en mail, når referatet ligger 
på den lukkede hjemmeside og har da 14 dage til at give indsigelser, hvorefter refera-
tet vil blive gjort offentligt tilgængeligt på SBKr.’s hjemmeside. 
Bjarne Thor Jensen vil lægge besked i receptionen om, at der skal udleveres adgangs-
kort til de nye medlemmer, og vil medbringe nøgler til kontoret på næste bestyrelses-
møde. 

 
Dagsorden. 
 
Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden. 

Dagsorden blev godkendt. 
 
Pkt. 2: Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde nr. 6, d. 1. marts 2005. 

Referatet blev godkendt. 
 
Pkt. 2a: Breddekonsulenten. 

Helle Skovgaard havde lavet en plan for SBKr.’s udviklingsarbejde i sæsonen 
2005/06, som vil blive udsendt pr. mail til medlemmerne. Planen indebærer aktiv del-
tagelse fra alle udvalg, og Helle Skovgaard vil meget gerne deltage i nogle udvalgs-
møder, ligesom hun opfordrede udvalgene til at lægge deres referater på den lukkede 
hjemmeside. Det ville hjælpe hendes arbejde på den måde at vide, hvad der foregår i 
udvalgene. Helle Skovgaard ønskede et ekstra netforbindelse på kontoret. Dette vil 
koste ca. kr. 1800 og vil sammen med indkøb af en ekstra computer blive behandlet på 
næste AU møde.  
Søren Kofoed gjorde opmærksom på, at det kunne være en fordel også at få fat i de 
aktive klubber i området, da de kunne bruges som en slags forbillede for de andre. 
 

Pkt. 3: Aktivitetsplan. 
Aktivitetsplanen vil indeholde datoer for udsendelser SM, mødedatoer osv. vil blive 
ajourført af den kontoransatte 

 
Pkt. 4: a. Nedsættelse af udvalg m.v.: 

1. Administrationsudvalg (AU): 
Klavs Andreassen, Lone Klamer, Bjarne Thor Jensen og Erik Jonas Pedersen. 

2. Økonomiudvalg: 
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Bjarne Thor Jensen, Rikke Broen, Christian Finderup, Anker Blauenfeldt, 
Mette Bjersing, Heidi Olesen og et endnu ikke udpeget medlem fra UDU. 

3. Regelbogsudvalg: 
Den kontoransatte og en fra AU. 

4. Sæsonplanlægningsudvalg: 
Ulla Maltesen, Finn Schmidt Jensen og Erik Jonas Pedersen. 

5. Reglementsudvalg: 
Klavs Andreassen, Per Jakobsen, Karen Margrethe Hallarth og Tonny Brohus, 

6. Arrangementsudvalg: 
Lone Klamer og ad hoc personer. 

7. Amtsrepræsentanter: 
Frederiksborg Amt: Anker Blauenfeldt.  
Storstrøms Amt: Jørn Weirsøe.  
Roskilde Amt: Søren Kofoed.  
Vestsjællands Amt: Bjarne Thor Jensen.  
Københavns Amt: Lone Klamer. 

8. Andre udvalg. 
Ingen. 

 b. Valg af repræsentanter til DBF’s hovedbestyrelse. 
Klavs Andreassen og suppleant Lone Klamer 

 
Pkt. 5: Løbende forretninger. 

a. Takster for sæson 2005/2006. 
Det tidligere vedtagne takstblad blev udleveret. Bjarne Thor Jensen gjorde op-
mærksom på, at vi bruger Statens regler for kørepenge. Det blev vedtaget, at der 
medtages reklamer i regelbogen. 

b. Bestyrelsens mødedatoer sæson 2005/2006. 
Næste bestyrelsesmøde blev fastsat til d. 9. juni 2005 kl. 18.00, idet der er HB 
møde d. 11. juni 2005. Datoer for resten af bestyrelsesmøderne vil blive fastsat, 
når datoer for HB møder kendes. 

  
Pkt. 6:  Evaluering af repræsentantskabsmødet. 

Der var i bestyrelsen almindelig enighed om, at vi skal være bedre forberedt næste år, 
når repræsentanter skal vælges til DBF’s repræsentantskab. Flere fandt det uheldigt, at 
SSU bliver stærkt repræsenteret, medens USU ikke bliver repræsenteret. Der var lige-
ledes almindelig enighed om, at klubberne skulle være rimeligt repræsenteret, men at 
vi må gøre, hvad vi kan for, at de enkelte udvalg har en fornuftig repræsentation. 

 
 
Pkt. 7: DBF’s repræsentantskabsmøde den 1. maj 2005. 

Der vil blive afholdt formøde for valgte repræsentanter og observatører d. 27. april 
2005, kl. 19.00 på kontoret i Idrættens Hus. Lone Klamer udsender indbydelser. 
Det blev diskuteret, hvem der kan stille forslag til DBF’s repræsentantskabsmøde. Be-
styrelsen mener, at forslag skal stilles gennem kredsen. Derfor skal evt. klubber, der 
ønsker at stille forslag kontaktes, inden d. 1. april 2005. 
 

Pkt. 8: Orientering fra HB-mødet i DBF. 
Klavs Andreassen refererede om sager, der skal behandles på HB mødet d. 2.-3. april 
2005. 
• Regnskab. 
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Der forventes et underskud på kr. 200.00 – 250.000, der kommer dog indtægter fra 
lotteri og momsrefusion. En del af underskuddet forklares ud fra, at DBF betaler 
forsikringspræmie og en stigning i B-medlemmer. 

• Licenssystem. 
Klavs Andreassen udleverede et forslag om et licenssystem, som skal erstatte det 
nuværende kontingent til DBF. Forslaget indebærer kort, at klubberne betaler et 
grundbeløb på kr. 2.000 samt kr. 100 pr. aktiv spiller, dvs. spillere, der er på rang-
listen og/eller deltager i DH turneringen. Der var delte meninger i bestyrelsen om 
dette forslag. Lone Klamer var bekymret for, at de meget aktive klubber ville blive 
mindre aktive. Per Jakobsen havde samme opfattelse, idet der jo ville blive tale om 
en slags skat på de aktive. Søren Nielsen fandt derimod, at turneringsspillere i for-
vejen havde ret store udgifter, til betaling for deltagelse i turneringer, rejser osv. at 
de kr. 100 ikke ville gøre nogen større forskel. Sagen vil diskuteret på formødet. 

• Lovrevision. 
Forslaget har været til høring og forslag til ændringer er blevet indarbejdet. SBKr. 
har ikke afgivet høringssvar.  
Et forslag om at repræsentanter, der ønskes opstillet skal meddeles DBF 4 uger 
forinden, fandt bestyrelsen uheldigt og synes, at man skal stemme imod, således at 
repræsentanter stadig kan opstilles på selve repræsentantskabsmødet. 

• Badmintonligaen. 
Anders Nielsen kunne meddele, at der på et møde mellem ”øst” og ”vest” var op-
nået rimelig enighed om reglerne. 

• Regler for udenlandske spillere. 
• Krav om indtastning af resultater på klubportalen for DH turneringen. 
• Ikke krav om referee til kampe i 3. division og i danmarksserien. 
• Ny aldersskæring for veteraner. 

Anker Blauenfeldt bifaldt et forslag om, at man skal være fyldt år inden turne-
ringsstart og ville gerne have forslaget udvidet til også at omfatte holdturneringen. 
Han fandt især at forslaget burde vedtages, da der er rygter om, at EBU vil bruge 
samme kriterium fremover. Erik Jonas Pedersen fandt, at det ville være vanskelligt 
at etablere ranglister med denne aldersskæring og så hellere, at man brugte samme 
skæringsdato som ungdom. 

• Spillere der udgår i en kategori i en turnering, kan efter turneringsledelsen skøn 
udelukkes fra resten af turneringen. Mette Bjersing mente, at dette skulle være en 
fast regel og ikke turneringsledelsens skøn. 

• Afgrænsning af spilleområde for U9 og U11. 
Forslag om at bruge den forreste servelinie som baglinie kunne ikke accepteres af 
USU, medens Mette Bjersing syntes, det var en god idé. Søren Kofoed fandt, at 
nethøjden var lige så vigtig som banelængden, når teknikken skulle udvikles. 
Søren Nielsen foreslog at man lavede nogle forsøgsturneringer, dette fandt Søren 
Kofoed ikke ville give nogen afklaring. 

• Krav om at klubber, der afholder åbne turneringer, benytter Cup2000, og at der fo-
retages elektronisk tilmelding via klubportalen. 

• Udelukkelse af ledere i DBF og DIF. 
• Fremtidens informationsstrategi. 

Forslag om at håndbog udgår, og al information vil foregå gennem web og email. 
Badmintonbladet i sin nuværende form usikker. 
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Pkt.: 9:  Eventuelt. 
Ole Holm har 25 års jubilæum som formand for Sengeløse Badmintonklub, Klavs 
Andreassen vil tage sig af dette. 
 

 
 
 

Mødet slut kl. 22.45.      godkendt
  


